職　務　経　歴　書

20XX年XX月XX日現在
氏名：○○　○○
- 職務経歴-
[bookmark: _GoBack]
20XX年4月～現在　●●株式会社　（在籍期間：X年Xヶ月）
事業内容：化粧品製造・販売
資本金：X億円／売上高：X億円／従業員：X名（20XX年X月現在）

雇用形態：正社員（美容部員）
担当ブランド：●●●●（中価格帯ブランド、20代後半～30代が主なターゲット、美白ラインに強み）
配属先：
・20XX年4月～20XX年X月　　〇〇百貨店配属（X年Xヶ月） (平均来店数/日　XX人)
・20XX年X月～20XX年 1月　  新宿〇〇屋配属（X年Xヶ月）(平均来店数/日　XX人)
業務内容：
・化粧品のカウンセリング
・メイクサービス
・フェイシャルエステ
・在庫管理、発注業務
・顧客管理（データ入出力、サンキューレター送付）
・後輩へのロールプレイングでのコーチ（月平均〇回）

■実績
・20xx年度　売上xxx万円（達成率xxx％）
・20xx年度　売上xxx万円（達成率xxx％）
・20xx年度　売上xxx万円（達成率xxx％） 店舗代表で出場した接客社内コンテストでX位（XX人中）
美白ケア中心のカウンセリングに強みを持つブランドのため、セルフスキンケアのアドバイスとサービスの知識とスキルを上げるため、休日には他社やエステサロンのフェイシャルエステを実際に受けるなど研究を欠かしません。自分より年齢が上のお客様が多いため、実際のお客様自身のセルフスキンケアを肯定したうえでのアドバイスを意識していて、それが成果につながっていると考えています。


- 保有資格 -
・TOEIC公開テストXXX点（20XX年X月）


- 自己PR  -
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以上
