職　務　経　歴　書

20XX年XX月XX日現在
氏名：○○　○○
[bookmark: _GoBack]- 職務経歴-
20XX年4月～現在　●●株式会社　（在籍期間：X年Xヶ月）
事業内容：住宅・建築事業、不動産事業
資本金：X億円／売上高：XXX億円／従業員：XXX名（20XX年X月現在）

■20XX年4月～20XX年X月　注文住宅事業部　インテリア部
職務内容：インテリアコーディネーターアシスタント

■業務内容
・顧客へのプレゼンボード作成（照明、カーテン、家具等）
・見積書、予算書作成
・発注業務
・顧客、施工者等との連絡・調整

プレゼンボード作成使用ソフト：エクセル、3Dアーキデザイナー

■実績
・XX件のプロジェクト（注文住宅コーディネート）のプレゼンボードを手掛け、建築や内装に関する知識を習得しました。
・のべXX件の注文住宅インテリアコーディネート提案、またXX件の受注・プロジェクトを手掛けました。
・戸建住宅照明・家具・住宅設備機器等のプレゼンボードをエクセル、3Dアーキデザイナーでスムーズに作成可能です。

■20XX年4月～現在　同部
職務内容：インテリアコーディネーター

■業務内容
・顧客へのコーディネートプラン提案
・見積、発注業務
・施工会社・施工者選定、調整、現場立ち合い、検品

■強み
コーディネートにおいて心がけているのは、「収納」の面です。ライフスタイル、収納量、また隠す収納が良いのか、見せる収納が良いのかなどしっかりとご家族全員の意見を聞いて提案に活かしています。お引渡し時の満足だけではなく、生活を経てより満足感を感じて頂けるので、後になってリフォームのご相談を頂くお客様も多く、またこれまでXX名の新規のお客様をご紹介頂きました。

- 保有資格 -
・照明コンサルタント取得（20XX年X月）
・キッチンスペシャリスト取得（20XX年X月）
・インテリアコーディネーター取得（20XX年X月）
・リビングスタイリスト1級　合格（20XX年X月）

- 自己PR  -
自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。自己PRを記入してください。

以上
